

## 8月12日明天星期三股市怎么走

### 8月12日明天星期三股市怎么走？

今天上午走的好好的震荡走势，下午中信系一个跳水，把盘面带崩，可见这里多空分歧多严重，多空都超级玻璃心，上午感觉牛来了，下午感觉崩盘了！个股今天继续分化，这个量能之下，其实选对个股比较舒服，爽的爽死，郁闷的郁闷死，创业板连续四天下跌和调整走势，创业板大一点的反弹即将来临。虽然今天中信系跳水，但并没有破坏走势，最多又回到震荡区间而已。但是中信系和保险银行这几天全部蠢蠢欲动，宁波银行还创了历史新高。所以，今天的震荡行情只是3400多空分歧一下，既然想拉没人跟，就砸的你恐慌，砸一波再看有没有机会拉，我觉得时间点到，根本不是事！另外说一下军工板块，最近不太平，军工大火，最近几年最火的一次，这个板块以前都当防御板块，用过就扔了，今年情况比较特殊，所以这个板块可能会是贯穿全年的板块，但是现在价位太高，等这波调整结束，下波再来过。当然看好军工其实变相农业也看好，这两货相辅相成。所以以前看好消费，科技，医疗医药，今年添加了金融，军工，农业，这些板块都将会是全年贯穿品种，不在是以前的避险品种或者用完再见的品种，值得重视。

那么明天股市怎么走？上午感觉牛市来了，下午一个跳水牛感觉又死了，又崩了，没啥必要，创业板的确弱鸡了点，但是上证并没有趋势走坏，好好的阳线既然出不了了，那么暂时继续回到横盘震荡区间，暂无系统风险。量能本身缩小，被这一跳水直接放大，说明承接力度很强，北向继续越跌越买，所以就不用担心了，这里只是正常震荡，中长线3600一带不变，短期如果还会杀到3200，满上干！

## 8月18日明天星期二股市怎么走

### 8月18日明天星期二股市怎么走？

今天走势和周五预判完全一致，看涨，超出预期的是直接大涨，涨的太猛！上周我说了一周证券银行保险，今天金融三傻全部疯狂，上一波的疯狂似乎重演了。美中不足的是创业板今天不给力，所以除了金融，个股涨幅不大，这也是没办法的，每次拉金融，钱就捉襟见肘，个股只能等金融拉过才轮动到，这也是就是金融搭台，个股唱戏的原因。尾盘有波小跳水，也是因为人气还在怀疑中的恢复，又有技术派所谓的双顶结构，见好就收的资金不少，所以量能没有足够大的时候回落是正常的，盘中我也说了，今天大跳水的可能是没有的。今天量能明显放大，上证单边多出一大截，这也是为冲破3458做准备，这几天肯定要合力秒掉3458，量能还会持续放大，因为只有过了3458，一大波韭菜才会进来接盘。

那么明天周二股市怎么走？上周在很多人看空的情况下，我再次不同意见顶着巨大

压力看涨，周五加今天也算实至名归。大盘走出了我预判的走法，而且相当给力，这也给本周行情带来极好的开端。那么明天我大概率预判是冲破3458的，如果不能冲破最差也是震荡行情，但是明天个股赚钱效应不会差的，所以明天没有金毛嘴炮是没有暴跌基因的，继续看好，继续持有！板块方面证券银行保险我已经说了一周了，现在也大涨了，追高不建议了，金融板块还有没怎么涨的可以配置点喝口汤，另外除了金融，如果这波走牛，大主题会是科技板块，所以重点关注金融和科技，不懂股票的可以买行业etf和创业板50指数，不比个股差还简单。

## 八月股市如何收官

当然收在前八个月的最高点。

向上的趋势一旦启动，就像开动的火车，如果让它停下来，就得提前减速，A股自3458休整以来，大部分的指标又开始转正了

下一程目的地就像火车启动驶出站台一样

八月的A股没有最高只有更高。在熊市你无奈忍受的下跌，一跌再跌，留给你的痛苦，你至今挥之不去。牛市一样让你印象深刻。

在牛市上涨的痛快和熊市下跌的痛苦只有一字之差。不同的感觉？

只不过是牛市的上涨让你多了不安的心情和顾虑。人的一辈子习惯性思维，坏事总比好事多，不敢奢望好运降临，悲观是人生的总基调，对失败的包容多余成功

放在股市，大众目前的怀疑和警惕不能证明我们已经开始贪婪了，

八月不是滋生贪婪的月份，所以牛市会继续，反应在股市情绪指标的一致性贪婪就是反向指标。现在还没有看到。

抛开技术性角度，我这样分析你肯定明白我的意思，谈论下跌有点早。

如果我运用技术手段分析，你也许似懂非懂，我也不想出力不讨好，秋天是丰收的季节，周期分析中在华尔街的早期，买入卖出月圆月亏就是交易的依据。季节性周期更要紧了，我知道的远不止这些。

有机会我们再聊。

谢谢朋友的提问。

## 8月19日明天星期三股市怎么走

### 8月19日明天星期三股市怎么走？

周末判断正确熬个大阳出现，判断今天震荡或者震荡上行的，虽然的确震荡了，但是内心是想震荡上行破个3458的，盘中就差两个点就摸到了，结果就是不破，你说气不气！我这里强调过，大盘必须摸3458，否则加仓还是要慎重，除非做好回调也不管的打算，否则必须摸了那个点，胜算才更一筹。所以没摸暂时还是原仓位不懂持股继续为佳。今天这一震荡，把大盘有可能带向另一个走法，我内心是偏向今天小阳中阳直接跨过3458，可惜今天观望情绪浓厚，畏手畏脚情绪浓厚，盘中我也说了，这里迟迟不破，不是特别好，是有可能走调整震荡路线的，今天是大阳后的第一天，这里要继续延续强势，明天必须高开高走才能化解，这样行情会延续，否则就是进入调整震荡区间，又要走弄不死你却恶心死你的路线，没办法，暂时又没有系统风险，涨的也不算多，只能熬着。

那么明天周三股市怎么走？我内心是偏向直接跳开高走的，这样强势干掉3458形成逼空走势，这样强势行情延续，但是如果没利好支撑，这个难度有点大，所以只能当幻想方案。明天多数走法是震荡，既然上攻不了，那就往下看看支撑有多少，明天依然不存在暴跌基因，震荡行情居多，暂时没有系统风险和出局信号，继续持股熬着吧，不破3458，继续原班人马不动！板块还是创业板指数etf，新能源，5g，芯片，银行保险证券。不懂股票的朋友建议以上板块etf，省时省力省心还不少赚。

### 8月份大家在股市中赚钱了吗

赚个毛，16.20进的隆平高科第一次19没走后来大盘崩裂的时候一直到17走的，后来一直观望到现在，真想打脸